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(Росводресурсы)

ДОНСКОЕ БАССЕЙНОВОЕ ВОДНОЕ УПРАВЛЕНИЕ

ПРИКАЗ

г. Ростов-на-Дону

27.10.2010 года                                                                                               № 138
Об утверждении Плана противодействия коррупции 

Донского бассейнового водного управления 

Федерального агентства водных ресурсов
      В соответствии с Федеральным законом от25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 13 апреля 2010 года № 460 «О Национальной стратегии противодействия коррупции и Национальном плане противодействия коррупции на 2010-2011 годы», Типовым планом противодействия коррупции федерального органа исполнительной власти, одобренным протоколом Правительственной комиссии по проведению административной реформы от 15 сентября 2010 года № 106 (раздел IX), приказом Федерального агентства водных ресурсов от 15 октября 2010 года № 277 и в целях повышения эффективности деятельности Донского БВУ, снижения коррупционных рисков, 
                 П Р И К А З Ы В А Ю :
1. Утвердить прилагаемый План противодействия коррупции в Донском БВУ.
2. Возложить функции по профилактике коррупционных и иных правонарушений на комиссию по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов.

3. Заместителям руководителя - начальникам отделов водных ресурсов, начальникам отделов Центрального аппарата:

· обеспечить личный контроль за проведением мероприятий по реализации плана;

· предоставлять  Индиловой Л.М. старшему специалисту 1 разряда ежеквартально в срок до 7 числа месяца следующего за отчетным кварталом отчеты об исполнении мероприятий плана.

4. Признать утратившими силу:

- приказ Донского БВУ от 22 мая 2009 г. № 54 «Об утверждении Плана противодействия коррупции Донского бассейнового водного управления Федерального агентства водных ресурсов»;
- приказ Донского БВУ от 27 мая 2010 года № 150 «О внесении изменений и дополнений в приказ Донского БВУ от 22 мая 2009 г. № 94 «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Донском БВУ».


5.  Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой. 

И.о. руководителя






Н.Я. Березовская
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