ОБЗОР ОБРАЩЕНИЙ ГРАЖДАН

За 3 квартал 2020 года в центральном аппарате Управления, как и в отделах водных ресурсов по зоне деятельности Донского БВУ велась плановая работа с обращениями граждан по вопросам, входящим в компетенцию Управления.  Всего за 3 квартал по зоне деятельности Донского БВУ в Управление поступило 107 письменных обращений граждан, на личном приеме принято 4 гражданина. На официальный интернет-сайт Донского БВУ поступило 14 обращений.
В зависимости от направления деятельности поступившие обращения граждан распределились следующим образом:
· Представление сведений из государственного водного реестра (56 письменных обращений);
· Загрязнения и истощение водных объектов (принято 9 письменных обращений);
· Размеры водоохранных зон, береговых полос, режима их использования (принято 6 письменных обращений);
· Использование водных объектов для частного рыборазведения и в рекреационных целях (принято 5 письменных обращений).
Анализ проблем, являющихся причинами обращений граждан, показывает, что подавляющее число обращений связано с представлением сведений из государственного водного реестра и загрязнения и истощение водных объектов.
По социальной тематике, граждане с вопросами трудоустройства не обращались.










Примеры обращений граждан:

Обращение А.А. Федотова Вх. от 10.09.2020 №91-ОГ (По вопросу предоставления в пользование части акватории на реке Быстрая в границах Верхне Обливской сельской администрации Тацинского района Ростовской области), в рамках своей компетенции  Донское БВУ сообщили следующее:
На Ваше обращение от 10.09.2020 по вопросу предоставления в пользование части акватории на реке Быстрая в границах Верхне Обливской сельской администрации Тацинского района Ростовской области Донское БВУ в пределах своей компетенции сообщает. 
Река Быстрая является левобережным притоком реки Северский Донец, внесена в государственный водный реестр под кодом 05010400712107000014605 и является поверхностным водным объектом, находящимся в федеральной собственности.
Предоставление права пользования водным объектом, находящимся в федеральной собственности, регламентировано статьей 11 Водного Кодекса Российской Федерации и осуществляется путем оформления договора водопользования или решения о предоставлении водного объекта в пользование и зависит от цели использования водного объекта. 
Порядок подготовки и представления документов для получения решения о предоставлении водного объекта в пользование определен Правилами подготовки и принятия решения о предоставлении водного объекта в пользование, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 30.12.2006 №844 «О порядке подготовки и принятия решения о предоставлении водного объекта в пользование».
Порядок подготовки и заключения договора водопользования установлен Правилами подготовки и заключения договора водопользования, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 12.03.2008 № 165 
«О подготовке и заключении договора водопользования».
В случае использования акватории водного объекта, если иное не предусмотрено частями 3 и 4 статьи 11 Водного кодекса Российской Федерации осуществляется в соответствии с Правилами подготовки и заключения договора водопользования, право на заключение которого приобретается на аукционе, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 14.04.2007 № 230 «О договоре водопользования, право на заключение которого приобретается на аукционе, и о проведении аукциона».
В соответствии со статьей 26 Водного кодекса Российской Федерации полномочия по предоставлению водных объектов или их частей, находящихся в федеральной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации в пользование на основании договоров водопользования и решений о предоставлении прав пользования водными объектами переданы органам исполнительной власти субъектов Российской Федерации. 
На основании вышеизложенного, для оформления в установленном порядке права пользования водным объектом необходимо обратиться в Министерство природных ресурсов и экологии Ростовской области, расположенное по адресу:                  г. Ростов-на-Дону, пр. 40-летия Победы, 1 а.


Донским БВУ рассмотрено обращение гражданки Мячиной Ольги по вопросу застройки береговой полосы и ограничения доступа к реке Зотовка в селе Доброе Добровского района Липецкой области, Донское БВУ сообщает:
Река Зотовка расположена в границах водохозяйственного участка 05.01.01.005 (код) Воронеж от истока до г. Липецк без р. Матыра, внесена в государственный водный реестр под № 05010100512199000000120 и относится к федеральной собственности. Длина реки 3.8 км. 
В соответствии с ч. 1 ст. 6 Водного кодекса Российской Федерации все водные объекты, находящиеся в государственной или муниципальной собственности, являются водными объектами общего пользования, то есть общедоступными водными объектами.
Согласно ч. 6 ст. 6 Водного кодекса Российской Федерации полоса земли вдоль береговой линии (границы водного объекта) водного объекта общего пользования (береговая полоса) предназначается для общего пользования. Ширина береговой полосы водных объектов общего пользования составляет двадцать метров, за исключением береговой полосы каналов, а также рек и ручьев, протяженность которых от истока до устья не более чем десять, километров составляет пять метров.
Вопросы создания водноресурсных условий для устойчивого обеспечения жизнедеятельности населения и развития отраслей экономики, экологическое оздоровление водных объектов бассейна Дона отнесены к предметам совместного ведения Российской Федерации и субъектов Российской Федерации. 
Необходимые мероприятия по улучшению экологической обстановки, санитарной очистки прибрежной зоны и прибрежной акватории от мусора, расчистке и восстановлению русел водных объектов, ремонту и восстановлению проектных характеристик существующих водохозяйственных сооружений,  закреплению на местности границ водоохранных зон и прибрежных защитных полос, направленные на осуществление мер по охраны водных объектов или их частей, находящихся в федеральной собственности и расположенных на территориях субъектов Российской Федерации в соответствии со ст. 26 ч. 2 Водного Кодекса Российской Федерации осуществляется в рамках переданных полномочий органам государственной власти субъектов Российской Федерации на территории Липецкой области - Управлением экологии и природных ресурсов Липецкой области (далее - Управление).
В рамках рассмотрения обращения гражданки Мячиной Ольги отделом водных ресурсов по Липецкой области Донского БВУ в адрес Управления направлен запрос от 24.08.2020 №1125 (копия прилагается).
Согласно информации, Управлением проведено обследование территории, прилегающей к реке Зотовка, в результате которого фактов ограничений доступа к водному объекту не установлено.

Гражданам подробно разъясняются положения Водного кодекса РФ, а также других нормативных актов, порядок предоставления водных объектов в пользование, даются разъяснения по вопросу разграничения  прав собственности на водные объекты, условия для пользования водными объектами с целью рыборазведения и по другим тематикам обращений. Все обращения граждан рассмотрены в установленные сроки. Обеспечены возможности передачи обращений граждан в отделы водных ресурсов по факсимильной связи и по электронной почте.
Для личного приема граждан установлены дни и часы приема, информация о приеме граждан руководителем и заместителями руководителя размещена на официальном сайте Донского БВУ. Адресная информация Управления и территориальных  отделов  опубликована на сайте Донского БВУ, в справочниках Правительства г. Ростова-на-Дону и городов размещения отделов водных ресурсов.
	Рассмотрение письменных и устных обращений граждан  осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации; Федеральным законом Российской Федерации от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации», контролируется руководителем, заместителями руководителя по территории ответственности Донского БВУ. 	
В центральном аппарате Управления, как и в Отделах водных ресурсов Донского БВУ, назначены ответственные исполнители за качество информационно-аналитической работы по проблемам, являющихся причинами обращения граждан. Ответственными исполнителями ведется журнал учета личного приема граждан, журнал регистрации письменных обращений. Ежеквартально отделами водных ресурсов в Управление представляется отчетная информация о наличии обращений граждан. Проводится анализ причин и тематики обращений граждан.
Обращений граждан по фактам коррупционных проявлений либо злоупотреблений должностными полномочиями гражданских служащих Донского БВУ не зафиксировано.

